

## 我市开展农用车违法载人专项整治行动

# 农用车载人危害大 莫拿生命当儿戏

小小农用车,安全问题多。五花八门的农用车本身存在着保护设施不足、稳定性能差、安全系数小的“缺陷”。因此,农用车驾驶人要认识到农用车违法载人的危害,不要搭载人员,并积极制止他人搭载农用车的行为。

## 农用车变身“巨无霸” 无牌无证还违法载人

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,夏县交警大队水头中队民警查获一辆农用三轮车。该车的车体状况非常差,还违法载人,民警立即对其作出处罚。

当天,民警在夏县水头镇巡逻时,发现一辆未悬挂号牌的农用三轮车由南向北摇摇晃晃地行驶着,且车上载着约6米长的钢管和钢模,钢管的长度明显超过了车身,钢模上还坐着两个人。而驾驶人坐在中间,泰然自若地驾驶着三轮

车,旁边正常行驶的车辆纷纷避让。

为了消除安全隐患,民警立即将其拦下。“同志,你们赶紧从车上下来吧,我看着都为你们捏把汗。”拦停该车后,民警将坐在车上的两个人扶下来。检查中,民警发现,该车不仅车况较差,且未悬挂号牌,车辆的机械性能几乎完全丧失,刹车也不太灵敏,所载钢管的长度明显超过了车身。

“司机师傅,您的驾驶

证、行驶证给我看下。”民警在检查该车驾驶人的证件时,驾驶人孙某支支吾吾,最终承认自己并没有驾驶证和行驶证。

面对交通意识如此淡薄的驾驶人,民警对其进行了严厉批评教育,并督促驾驶人立即卸货,消除安全隐患。

随后,民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,依法对孙某无牌无证且违法载人等交通违法行为作出处罚。

## 手绘交通安全墙 营造文明交通风

▶近日,一面绘有禁止农用车违法载人的宣传墙在盐湖区大渠街道南孙坞村亮相,吸引不少村民驻足观看。

该幅画面积约40平方米,内容新颖,直观地向村民传播了“农用车违法载人危险多,务农路上不‘误’安全”的交通知识。

同时,民警在现场以“大喇叭”、文艺演出等形式,向群众宣传相关交通安全知识。

特约摄影 葛崇收



## 违法变道酿事故 无证驾驶闯大祸

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,市公安局交警支队公布一起一辆小型轿车与一辆三轮摩托车发生碰撞的交通事故。事故造成两人死亡、两人受伤。民警提示,希望广大交通参与者引以为戒,严格遵守交通法规,安全文明出行。

事故中,一辆小型轿车与一辆三轮摩托车发生碰撞,三轮摩托车失控后又与停放在路旁的另一辆小型轿车相撞,造成两人死亡、两人受伤。为科学、客观、精准分析该事故的

形成原因以及深层次原因,深入查找事故暴露出的安全隐患、管理漏洞与薄弱环节,推动相关部门、行业落实安全生产主体责任和安全隐患治理,提高交通安全管理水平,市公安局交警支队抽调相关人员组成深度调查组,对该事故进行调查。

经查,韩某驾驶机动车上路行驶,在借道通行时未让所借车道内行驶的车辆先行,变更车道时未开启转向灯是造成事故的一个原因;薛某无证驾

驶“两无”车辆上路是另一个原因。三轮摩托车违法载人、驾乘人员未按规定佩戴安全头盔,使事故后果加重。韩某和薛某负同等责任。

交警在此提示:机动车在转弯、变更车道、超车、掉头、靠路边停车时,应提前一百米至五十米开启转向灯,规范操作、安全驾驶、文明驾驶;严禁无证驾驶、无牌车辆上路行驶;摩托车驾驶人及乘坐人员必须按规定佩戴安全头盔。

## 永济交警深入开展“零酒驾”创建活动



运城晚报讯(记者 张萌芝)为进一步提升酒驾、醉驾治理效果,形成社会共管共治的良好格局,8月18日,永济交警大队走进该市柳岸华都小区、山西丰喜化工设备有限公司,开展“零酒驾”创建活动。

活动中,民警向群众讲解了开展“零酒驾”创建活动的目的、意义和标准,通报了近期大队开展的酒驾整治情况,并将“我为群众办实事”融入到交通安全宣传教育中。在摆放的交通安全宣传教育展板前,民警以案说法,讲解酒驾的危害及处罚标准,普及交通法律法规,让群众认识到酒驾、醉驾等交通违法行为的危害性和遵守交规的重要性(上图)。

活动最后,群众积极参与“‘零酒驾’创建我参加”的签名,将全社会共同监督、人人自觉抵制酒驾、自觉遵守交规、安全文明出行的“零酒驾”创建活动推向高潮。

## 交管系统预警汽车未检 民警同时查出司机无证

运城晚报讯(记者 张萌芝)8月16日,临猗交警大队通过公安交管集成指挥平台缉查布控系统预警,成功查处一起小型新能源汽车逾期未检验、驾驶人无证驾驶的违法行为。

当天上午11时许,该大队吴王中队民警在检查执法站收到缉查布控系统预警信息,车牌号为晋MD02XXX的新能源汽车逾期未检验,正向执法站驶来。民警立即进行布控,并成功拦停违章车辆。经核查,该车是驾驶人李某购买的二手车,检验日期截至2019年12月31日,目前已经超过检验期限长达一年多。民警同时查明,李某未取得相应的机动车驾驶证,不具备驾驶资格。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警对李某未取得驾驶证驾驶机动车、机动车未按规定期限进行安全技术检验的违法行为,作出罚款2200元的处理。